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 PRILOGA 1 Seznam podatkov za poročanje 

 
Šifra 
podatka 

Ime polja Opis – zahtevana vsebina polja Op 

1. Osnovni podatki 

101 Matična številka banke Matična številka banke  1 

102 Naziv banke Kratek naziv banke 1 

103 Poročevalec Ime in priimek osebe, ki je pripravila poročilo 1 

104 Telefon Kontaktni telefon osebe, ki je pripravila poročilo 1 

105 E-mail Kontaktni e-poštni naslov osebe, ki je pripravila poročilo 1 

106 Datum poročila Datum, na katerega banka poroča (stanje na dan) oz. zadnji dan obdobja, za katero banka poroča 1 

107 Tip poročila V polje vnesite tip poročila P01 1 

2. Splošni podatki o posredovanih sredstvih končnim upravičencem 

201 Št. pogodbe s SID banko Oznaka kreditne pogodbe, sklenjene med banko in SID banko 1 

204 Št. podkreditne pogodbe Oznaka podkreditne pogodbe. Ta oznaka ostaja enaka skozi celotno dobo trajanja podkredita in ves čas poročanja SID banki 1 

202 Tip osebe Navedite »P«, v kolikor je končni upravičenec pravna oseba oz. »F«, v kolikor je končni upravičenec fizična oseba 1 

216 Identifikacijska številka končnega 
upravičenca 

V primeru, da ste v polju 202 navedli »P«, navedite 10-mestno matično številko domače pravne osebe oz. identifikacijsko številko iz registra tujih 
pravnih oseb pri BS. V primeru, da ste v polju 202 navedli »F«,  v polju navedite »-99«, v kolikor gre za kmeta navedite ID iz registra kmetov. 

1 

215 ISO Države Numerična šifra države končnega upravičenca v skladu s standardom ISO 3166, če je končni upravičenec nerezident, sicer 705 (Slovenija) 1.1 

203 Naziv končnega upravičenca Skrajšana firma družbe končnega upravičenca iz Poslovnega registra Slovenije (AJPES). 
V primeru, da je končni upravičenec fizična oseba, v polje zapišite »fizična oseba« (imena in priimka ne navajajte). 

1 

206 Datum sklenitve podkreditne 
pogodbe ali aneksa ob vključitvi v 
SID vir 

Datum vključitve vira SID v pogodbeni odnos med banko in končnim upravičencem (praviloma datum sklenitve podkreditne pogodbe).    

1 

310 Datum zapadlosti podkreditne 
pogodbe 

Datum zapadlosti podkredita. 1 

207 Pogodbeni znesek podkredita  Znesek podkredita, ki je naveden v podkreditni pogodbi. 1 

208 Valuta podkredita Alfanumerična šifra valute podkredita v skladu s standardom ISO 4217 (npr. EUR) 1 

209 Delež SID banke v podatku 207 Delež podkredita (v %), ki je zagotovljen iz vira SID banke 1 

212 Kumulativni znesek vseh črpanj Seštevek nakazanih zneskov podkredita končnemu upravičencu od prvega črpanja dalje 1 

213 Stanje glavnice podkredita na dan 
poročila 

Stanje neodplačane vrednosti glavnice podkredita (brez obresti) – stanje terjatve banke do končnega upravičenca na datum poročila (106) 1 

311 Tip obrestne mere Šifra tipa (zadnje veljavne do datuma poročila) pogodbene obrestne mere v skladu s šifrantom 24 Referenčne obrestne mere iz veljavnega sklepa 
Banke Slovenije o poročanju monetarnih finančnih institucij. Če gre za fiksno obrestno mero, zapišite FIX. 

1.1 

312 Pribitek Zadnji veljavni pribitek do datuma poročila na referenčno obrestno mero v % p.a., fiksna obrestna mera v % p.a. pri kreditih s fiksno pogodbeno 
obrestno mero 

1.1 

313 Skupna Obrestna mera ob 
sklenitvi 

Obrestna mera ob sklenitvi je pogodbena obrestna mera podkredita (tj. višina fiksne obrestne mere ali v primeru variabilne obrestne mere: vsota 
referenčne obrestne mere in pribitka) ter vsi običajni stroški banke (veljavni ob odobritvi), vezani na podkredit. V to obrestno mero ne vključujte 
morebitnih stroškov zavarovanj in stroškov kredita, ki glede na vašo politiko lahko nastajajo med trajanjem kreditne pogodbe (npr. nadomestila za 
reprogram).  

1.1 

314 Bonitetna ocena končnega 
upravičenca 

Interna bonitetna ocena končnega upravičenca v času odobritve podkredita po razredih Banke Slovenije (bon. razredi od A-E) 1.1 

315 Prednost financiranja iz vira SID 
banke 

Prednost financiranja iz vira SID banke v bazičnih točkah, izračunana kot razlika med obrestno mero za podkredit, ki je financiran iz vira SID 
banke, in obrestno mero kredita primerljive ročnosti in zneska, ki je financiran iz drugih virov banke. 

1.1 
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Primer: pribitek za podkredit iz vira SID banke znaša 3,00%p.a., pribitek primerljivega kredita pa znaša 5,00%p.a.. Prednost financiranja iz vira 
SID banke znaša zato 200 bazičnih točk (2,00%p.a.) 

3. Izpolnjevanje posebnih pogojev iz kreditne pogodbe s SID banko 

301 Vrednost projekta Skladno s finančnim programom navedite vrednost projekta - stroške projekta z DDV ali upravičene stroške brez DDV (glede na omejitve 
financiranja stroškov projekta s sredstvi SID banke).  
Primer: v kolikor je v splošnih pogojih določeno financiranje, da se s SID sredstvi financira največ 85% upravičenih stroškov projekta brez DDV, 
navedite v polje upravičene stroške projekta brez DDV, v kolikor bi bilo zapisano, da se s SID sredstvi lahko financira največ 85% stroškov projekta 
navedita v polje upravičene stroške projekta z DDV.   

1.1 

302 Kratek opis projekta Opis projekta v slovenskem jeziku (do 50 znakov).  1.1 

303 Kratek opis projekta v angleškem 
jeziku 

Opis projekta v angleškem jeziku (do 50 znakov).  1.1 

304 Tip investicije Šifra investicije v skladu s šifrantom 304; če je ustreznih več tipov investicije, se izbere tistega, ki je v projektu prevladujoč 1.1 

305 Predvideni/dejanski datum 
začetka projekta 

Predvideni datum začetka projekta oz. dejanski datum, če je le-ta znan 1.1 

306 Predvideni datum zaključka  
projekta 

Predvideni datum zaključka projekta 1.1 

307 Šifra občine  projekta Šifra občine projekta v skladu z veljavnim šifrantom Statističnega urada RS SKTE 5, če je ta različna od lokacije sedeža podjetja, sicer prazno. 2 

318 ISO Države projekta Numerična šifra države projekta v skladu s standardom ISO 3166, če je ta različna od države sedeža podjetja, sicer prazno. 2 

309 Namen financiranja s sredstvi 
podkredita 

Ena od šifer namena v skladu s šifrantom 309 (izberite prevladujoč namen). V primeru programa RP-EKO-1412 je možen le namen F2 ali F3. 1.1 

4. Pričakovani učinki 

4.1. Namen C (309): Banka poroča podatke v tej točki, če je v točki 309 izbrana šifra namena C 
40101 Inovacije Pričakovano število inovacij oz. inovativnih dejavnosti, novih tehnologij, izvedenih tekom ali kot posledica projekta (skupna vsota vseh navedenih 

kategorij). 
2 

40102 Intelektualna lastnina Skupno število patentov, blagovnih znamk ali drugih oblik intelektualne lastnine, ki jih bo končni upravičenec prijavil tekom projekta oz. kot rezultat 
projekta. 

2 

4.2.  Namen F1 (309): Banka poroča podatke v tej točki, če je v točki 309 izbrana šifra namena F1 

40201 Tip okoljevarstvene 
infrastrukture 

Izberite ustrezen tip iz šifranta 40201 (tip okoljevarstvene infrastrukture). 2 

4.3.  Namen F2 (309): Banka poroča podatke v tej točki, če je v točki 309 izbrana šifra namena F2 

40301 Pričakovana moč naprave (v 
kW) 

Pričakovana moč naprave, ki je predmet financiranja (v kW) 2 

4.4.  Namen F3 (309): Banka poroča podatke v tej točki, če je v točki 309 izbrana šifra namena F3 

40401 Prihranek energije v kWh  Pričakovani letni prihranek električne/toplotne energije (v kWh) po izvedbi projekta glede na porabo energije pred izvedbo projekta. 2 

4.5. Namen U (309): Banka poroča podatke v tej točki, če je v točki 309 izbrana šifra namena U 

40501 Tip infrastrukture Izberite ustrezen tip iz šifranta 40501 (tip infrastrukture) 2 

5. Ostali podatki 

501 Glavna dejavnost končnega 
upravičenca po SKD 2008 

Šifra dejavnosti končnega upravičenca po Standardni klasifikaciji dejavnosti SKD 2008, Priloga I k Uredbi o standardni klasifikaciji dejavnosti Uradni 
list št. 69/2007 (31.7.2007), če je končni upravičenec tip osebe »P« (pravna oseba), sicer prazno. 

1.1 

502 Velikost končnega upravičenca Število zaposlenih na zadnji dan zadnjega zaključenega poslovnega leta, če je končni upravičenec nerezident in je tip osebe »P«, sicer 
prazno 

1.1 

512 Številka dela stavbe Številka dela stavbe, ko gre za posamezen del stavbe z več deli; za celotno stavbo je polje prazno (Polje se izpolnjuje le za program RP-EKO-1412) 2 

505 Opomba banke Polje je namenjeno uporabi po presoji banke. 2 

507 Dodatni podatek 1 Rezervna polja za morebitno dodatno poročanje po navodilih SID banke. 2 

508 Dodatni podatek 2 Rezervna polja za morebitno dodatno poročanje po navodilih SID banke. 2 
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Op: 1: podatek je obvezen pri vsakem poročanju,    1.1: podatek je obvezen za vse podkreditne pogodbe, ki so bile sklenjene po 31.12.2011 ali pa imajo stanje glavnice > 0,  2: podatek je opcijski 
 
Šifrant 304 Tip investicije 

Šifra Opis 

1 Zemljišče 

2 Objekti za neproizvodno dejavnost 

3 Objekti za proizvodno dejavnost 

4 Infrastrukturni objekti (prometna, komunalna infrastruktura, energetska infrastruktura, vodooskrba...) 

5 Stroji in oprema 

6 Transportna sredstva 

7 Obratna sredstva 

99 Drugo 

 
Šifrant 309 Namen financiranja s sredstvi podkredita 

Šifra Opis Op 

A Internacionalizacija poslovanja podjetij vseh velikosti.  

B Rast in razvoj malih in srednje velikih podjetij  

C Raziskave, razvoj, inovacije ter nove tehnologije, ki vodijo k novim ali temeljito izboljšanim proizvodom, storitvam ali procesom, z namenom večje konkurenčnosti in višje dodane vrednosti, s 
posebnim poudarkom na inovativnem podjetništvu. 

 

D Izobraževanje (11. člen ZSIRB) 01 

D1 Izobraževanje, zlasti z namenom spodbujanja in izboljševanja nivoja izobrazbe, znanj in upravljanja znanj, pridobivanja specifičnih znanj in upravljanja znanj 02 

D2 Izobraževalna infrastruktura, zlasti zagotavljanje ustrezne prostorske infrastrukture in opreme potrebne za izvajanje izobraževalnih procesov. 02 

E Zaposlovanje (ohranjanje oz. nova delovna mesta), med drugim z namenom zagotavljanja spodbud podjetjem za zaposlovanje oseb specializiranih kvalifikacij in znanj, potrebnih za njihovo rast 
ali prekvalifikacijo posameznikov 

 

F Razvoj okolju prijazne družbe. 01 

F1 Okoljevarstvo, zlasti varstvo voda, odvajanje odpadnih vod ali oskrba s pitno vodo, ravnanje z odpadki, zmanjševanje onesnaževanja zraka, zmanjševanje hrupa ali drugih škodljivih vplivov na 
okolje, sanacija zemljišč in okoljski ukrepi, povezani s prometom in prevozom, ter drugi ukrepi, ki prispevajo k varovanju okolja. 

02 

F2* Obnovljivi viri energije, kot je sončna energija, energija biomase, bioplina, geotermalna energija, vetrna energija ter vodna energija. 02 

F3* Učinkovita raba energije, zlasti ukrepi, ki prispevajo k energijski učinkovitosti poslovnih prostorov in stanovanjskih enot.  02 

F4 Okolju prijazna proizvodnja ali proizvod, ki na inovativen način prispeva k preprečevanju ali zmanjševanju onesnaževanja okolja oziroma snovni učinkovitosti proizvodnje. 02 

G Regionalni razvoj (11.člen ZSIRB) 01 

H Stanovanjska oskrba na specifičnih področjih, kot je nakup, izgradnja ali prenova (vključno z ukrepi energijske učinkovitosti) neprofitnih stanovanj, stanovanj za mlade, domov za ostarele in 
oskrbovanih stanovanj. 

 

I Gospodarske in javne infrastrukture (11.člen ZSIRB) 01 

J Mednarodno razvojno sodelovanje (11. člen ZSIRB) 01 

U Telekomunikacijska, transportna prometna, športna, kulturna, zdravstvena ter druga infrastruktura, zlasti tista, ki prispeva k regionalnemu razvoju. 02 

 
ZSIRB: Zakon o Slovenski izvozni in razvojni banki (Ur. l RS 56/2008 in nadaljnje spremembe) 
Op: 
01 šifra se ne uporablja za poročanje po kreditnih pogodbah med SID banko in banko, ki so bile sklenjene po 31.10.2010, razen, če ni v kreditni pogodbi to posebej določeno 
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02 šifra se ne uporablja za poročanje po kreditnih pogodbah med SID banko in banko, ki so bile sklenjene pred 31.10.2010 
 
Šifrant 40201 - Tip okoljevarstvene infrastrukture 

Šifra Opis 

1 Oskrba s pitno vodo 

2 Kanalizacija 

3 Čistilna naprava za odpadne vode 

4 Ravnanje z odpadki 

5 Čistilna naprava zraka 

6 Naprava za zmanjševanje hrupa 

7 Sanacija zemljišč 

99 Drugo 

 
Šifrant 40501 – Tip infrastrukture 

Šifra Opis 

1 Telekomunikacijska 

2 Transportna 

3 Prometna 

4 Športna 

5 Kulturna 

6 Zdravstvena 

99 Drugo 

 


